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（午前１０時４２分 再開） 

 

○浜口一利議長 本会議に引き続き、お疲れさまでございます。 

  ただいまから全員協議会を再開します。 

  本日の案件につきましては、お手元に配付してあります事項書のとおりでございます。 

  それでは、議事に入ります。 

  協議事項１、執行部からの報告事項についてであります。 

  そのうち、①人事案件についてであります。鳥羽市議会の運営に関する基準により、人事案件は秘密会とし

てインターネット配信を行いませんので、ご了承願います。事務局は配信を停止してください。 

 

 

  （地方自治法第１１５条による会議録非公開部分） 

 

 

○浜口一利議長 それでは、ないようですので、この件は終了いたしたいと思います。 

  説明員を入れかえますので、ご退席をお願いします。 

（説明員交代） 

○浜口一利議長 続きまして、②消防庁舎用地造成工事（ヘリポート用地）についてであります。 

  それでは、担当職員の説明を求めます。 

  消防長。 

○益田消防長 消防本部の益田です。よろしくお願いします。 

  それでは、消防庁舎整備事業につきまして説明をさせていただきます。 

  現在、平成２９年１０月から３０年の１１月までの工期で消防庁舎用地造成工事を行っております。あと少

しで完成という運びとなっております。 

  ヘリポートの造成工事につきましては、財政事情もありまして、当初計画では平成３３年度の計画となって

おります。しかし、消防庁舎用地造成工事に入札残が生じまして、その残額の範囲内で前倒しでヘリポートの

造成工事ができないかということで検討を行ったところ、建設課の試算におきまして可能であるということで

ありましたので、今年度の予算の中で別工事として新たにヘリポート造成工事を行いたく、その工事の内容に

つきまして、本日、お時間をいただきまして説明をさせていただいたというものでございます。 

  工事内容につきましては、提出済みの図面をごらんください。 

  図面中央の庁舎用地の西側に細長く張り出した部分がヘリポート用地でございます。海抜３６メートルの高

さで切り土によりまして平たん地をつくって、この濃い茶色の部分でございますけれども、ここがヘリポート

でございます。盛り土による工事で取りつけ道を造成します。この薄い茶色の部分の細長い部分です。これが

取りつけ道ですけれども、そしてヘリコプターの離着陸に支障がないように、青い斜線の部分、この部分の木

を伐採して処理するという工事でございます。 
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  なお、舗装工事につきましては、平成３１年度から３２年度の庁舎建設工事とあわせて、２年先ですけれど

も、一体で舗装工事を行うという予定でございます。 

  消防庁舎完成と同時にヘリポートも運用開始ができるということで、より消防力及び防災力の強化ができる

と思っておりますので、ご理解のほどよろしくお願いをいたします。 

  以上でございます。 

○浜口一利議長 説明は以上ですか。 

  この件について説明をただいまいただきました。 

  質問があれば、受けたいと思いますけれども、どうでしょうか。 

  尾﨑議員。 

○尾﨑 幹議員 このヘリポート自体の活用方法、それとやっぱり緊急時にはもうこれ必要やと思うんやけど、

今、陸上競技場のほうでやられとうようなかわりはここに持っていくわけですか。そういうのはまだ考えてい

ない。持ってきいひんやんか、こういうことは。 

○浜口一利議長 消防次長。 

○前田消防次長 すみません、お答えいたします。 

  今、特にドクターヘリに関しましては、この地域のヘリポートといたしましては、先ほど尾﨑議員が言われ

たように陸上競技場をメーンに使っております。 

  それで、ここが完成して、庁舎が移転した場合は、こちらでドクターヘリのヘリポートとして活用する考え

をしております。というのは、ヘリをおろすのに、救急隊とは別に支援隊というのがもう一隊必要ということ

で指揮者とか、消防ポンプ車等で隊員２名から３名出動して支援を行っております。こちらでできますと、そ

の支援隊が１名でヘリをおろすことができるということで、非常に有効なヘリポートと考えております。 

  以上です。 

○浜口一利議長 尾﨑議員。 

○尾﨑 幹議員 ただ、危惧しておるのは、やっぱり学校が、保育所、中学校、それと高校と、真下は民家やと。

そこら辺で昼間のね、緊急時はもう本当に仕方ないとみんな納得してくれると思いますけれども、ただ、あの

音がいいんかなという部分がありましたもんで、そこら辺はうまいこと配慮してやっていただきたいと思いま

す。 

  以上です。 

○浜口一利議長 他にございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○浜口一利議長 よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○浜口一利議長 ないようですので、この件についても終了いたしたいと思います。 

  退席お願いします。 

  以上で本日の協議事項は全部終了いたしました。 

  これをもちまして全員協議会を散会いたします。 
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（午前１０時５３分 散会） 

─────────────── 
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議長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 平成３０年９月１３日 

 

              鳥 羽市議会議長    浜  口  一  利 

 


